

令和3年(コ)第449号

債権者 石地 優 外8名

債務者 関西電力株式会社

上 申 書

令和4年3月2日

大阪地方裁判所第1民事部 御中

債務者代理人 弁護士 小 原 正 敏



債務者が提出しました、令和3年10月18日付主張書面(4)について、下記のとおり訂正いたします。なお、変更部分には下線を付しております。

記

1 10頁(2)の本文上から2行目

(訂正前) 専門的知見を踏まえる

(訂正後) 技術的知見を踏まえる

2 28頁上から14行目

(訂正前) 長さとして保守的に長く評価すること

(訂正後) 長さの不確かさとして保守的に長く評価すること

3 28頁下から2行目

(訂正前) 地震モーメント M_0 の『ばらつき』

(訂正後) 地震モーメント M_0 のデータの『ばらつき』

4 31 頁上から 2 行目

(訂正前) レシピに組み込まれている。

(訂正後) レシピの中に組み込まれている。

5 33 頁上から 4 行目

(訂正前) アスペリティ位置

(訂正後) アスペリティの位置

6 43 頁上から 7 行目

(訂正前) 考慮を求めていると解することはできない。

(訂正後) 考慮をすることを求めていると解することはできない。

7 53 頁 (工) の本文上から 4 行目から 5 行目

(訂正前) 基準地震動としては他に検討した不確かさ

(訂正後) 基準地震動としてはそれまでに考えた他の不確かさ

8 54 頁脚注 14 上から 4 行目

(訂正前) $Xeq^{-2} = (\int e_n X_n^{-2} ds) / (\int e_n^{-2} ds)$

(訂正後) $Xeq^{-2} = (\int e_n X_n^{-2} ds) / (\int e_n ds)$

9 56 頁上から 2 行目

(訂正前) それぞれ 338km²

(訂正後) それぞれ 388km²

以 上